

---

## **В городе Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту применения насилия опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти**

1 декабря 2013 года в районе дома на улице Пушкина в городе Уссурийске неустановленное лицо произвело выстрел из огнестрельного оружия в полицейского, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей, причинив ему повреждения в виде нескольких ранений конечностей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление подозреваемого лица. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Приморскому краю.

*02 декабря 2013*

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/676559>